
 

 
 

Concept notulen bestuursvergadering 
Maandag 15 December 2025       
20.00 uur in de Kruisdam 

 
Aanwezig bestuur: RA - HD - HBz 
Afwezig: AvL (m.k.)​
 

1.​ Opening 
Voorzitter opent de vergadering om 20.22 uur. 

2.​ Notulen en afspraken van overleg op 25 november 
De inhoud wordt door alle aanwezigen goedgekeurd. 
Afspraken:  
a.​ Abonnement telefoon opzeggen Praathuis - AvL (nog open) 
b.​ Vloeronderhoud opnemen met onderhoud - AvL (nog open) 
c.​ IT/Website bijeenkomst – HBz (nog open) 
d.​ Bilboard procedure – HBz (nog open) 
e.​ Wasmachine en droger bestellen-AvL (afgehandeld) 
f.​ Contact ER ivm afvoer – AvL (afgehandeld) 
g.​ Printer voorbereiden – HBz (afgehandeld) voorlopig doet deze het weer! 
h.​ VSB-fonds subsidie aanvragen – HBz (afgehandeld) 
i.​ Controleren bedrag Meentmobiel voor gesprek Gemeente – HD (afgehandeld) 
j.​ Schrappen 3 posten op investeringsoverzicht – HD (afgehandeld) 
k.​ Vraag aan accounthouder Gemeente over format rapportage – HBz (nog open) 
l.​ 2 Bankpassen intrekken bij ING – HD (afgehandeld) 
m.​ Bespreken met LP de werkbaarheid van ING-passen door meerderen- HD 

(afgehandeld) 
n.​ KH mailen over kalender achter de bar-HBz (afgehandeld) 
o.​ Overleg met RdG over digitale vaardigheden-HBz (afgehandeld) 
p.​ Gesprek met vrijwilliger – HBz (afgehandeld) 
q.​ Betalingsstromen van clubs beter reguleren – HD/RA (nog open) 
r.​ Nieuwe tekst aanleveren voor Lichtjeswandeling – RA (Is gedeeltelijk opgelost door 

nieuwe tekst, maar oude is onvoldoende verwijderd RA gaat dit na). 
s.​ Opvragen polissen van diverse verzekeringen en analyseren – AvL (Svz is onduidelijk. 

Besloten dat JD dit verder opvolgt bij tussenpersoon) 
t.​ Koffiezetapparaat aanschaf is akkoord, maar eerst testavond met een aantal 

vrijwilligers. Te organiseren door Sharon 
 
 
 



3.​ Besluit Alie om bestuursfunctie neer te leggen + gevolgen daarvan 
Opnieuw gaat een medebestuurslid ons verlaten. Heel jammer, maar ze blijft beschikbaar 
voor hulp c.q. adviezen. De vergadering bespreekt de portefeuilles die Alie bekleedt en 
komt tot de volgende conclusie. Het functionele beheer wordt bij het technisch beheer 
gevoegd en zal dus naar HBz overgaan. De totale welzijn portefeuille zal door HBz 
besproken worden met RdG (huidige coördinator) om taken en verantwoordelijkheden 
goed af te bakenen. Nadere details zullen later volgen. HBz zal dit communiceren met de 
vrijwilligers nadat Adviescommissie om advies is gevraagd.  
(Actie HBz) 
 
 

4.​ Nieuwjaarsreceptie 4 januari 
Het budget is vastgesteld op maximaal € 1.500. Bij de entree zullen bubbels worden 
gepresenteerd en 1 consumptiemunnt per persoon. De rest is voor eigen rekening. 
Hapjes en muziek zijn voor rekening van de Stichting. 
 

5.​ Halfjaarlijkse rapportage aan Marloek 
De bestuursleden hebben met enige verbazing kennisgenomen van de voorwaarden 
waaronder de subsidie voor 2025 is verstrekt. Deze is namelijk 3 weken voordat de 
periode verstreek veranderd. Dit betekent dat het bestuur een verzoek heeft gekregen 
om met terugwerkende kracht per 1-1-2025 dat te genereren. Dit is een schier 
onmogelijk opdracht en zou betekenen dat alle vrijwilligers die iets organiseren, 
aanmerkelijk meer administratief werk erbij gaan krijgen. Besloten wordt om dit aan te 
houden en na een gesprek met de Adviescommissie het gesprek met de gemeente 
Hilversum aan te gaan.  (Actie HBz) 
 

6.​ Stagiaires binnen de Stichting 
Afgelopen weken is contact geweest met een MBO-school over de mogelijkheid tot het 
lopen van een stage. Hierin zaten wat juridische zaken die niet helemaal thuishoren bij 
de Stichting. Het bestuur betreurt dit omdat dit nu juist een van de mogelijkheden is om 
jeugd met ons werk kennis te laten maken. Besluit: Binnen onze stichting: geen stagiaires 
onder de huidige omstandigheden. 
 

7.​ Rondvraag en WVTTK 
RA meldt dat er verzoeken zijn voor een soort algemene ledenvergadering. 
Er wordt gesproken over de vorm waarin dit het beste zou kunnen. HBz neemt dit verder 
op en zal met een voorstel komen. (Actie HBz) 
 

8.​ Sluiting 
Om 22.02 sluit de voorzitter de vergadering 


